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Ιστορικό 

Το  καλοκαίρι  του  2003  στην  Θεσσαλονίκη  ιδρύεται  η  «Επίλεκτη  Ομάδα  Ειδικών
Αποστολών δήμου Θεσσαλονίκης», μετά από την αλλαγή του καταστατικού της τετραετής
προσκοπικής ομάδας με την επωνυμία «Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών Χορτιάτη», η
οποία παραμένει όμως πιστή στους σκοπούς και τις ιδεολογίες της, ενώ γίνεται μέλος των
εθελοντικών  οργανώσεων  της  Γενικής  Γραμματείας  Πολιτικής  Προστασίας  το  2005  με
Αρ.Μητρώου:16/2005
Αργότερα,  η  οικογένεια  των  Επίλεκτων  μεγάλωσε  με  την  ίδρυση  νέων  αυτόνομων
τμημάτων στη Σιντική, στο Αιγάλεω Αττικής  με Αριθμό Μητρώου 21/2014, στην Κόρινθο,
στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης , Ικαρία , Παιανία Αττικής , Λάρισα , Βόλο , Κιλκίς , Βοιωτία ,
Παύλου Μελά Θεσσαλονίκης και στην Επανομή. Τα παραπάνω τμήματα είναι αυτόνομα
με  δικό  τους  Διοικητικό  Συμβούλιο  παρ'  όλα  αυτά,  για  την  επίτευξη  της  κοινής
εκπαίδευσης των ομάδων και των κοινών γνώσεων, ο προσδιορισμός της εκπαίδευση και
ο έλεγχος των ομάδων πραγματοποιείται από την ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α Ελλάδος.



Εκπαίδευση μελών

Για να συμμετέχει ένας πολίτης στις ομάδες των Επίλεκτων Ομάδων Ειδικών Αποστολών
θα πρέπει να ολοκληρώσουν επιτυχώς ένα βασικό σχολείο πέντε (5) μηνών. Τα μαθήματα
είναι θεωρητικά αλλά και πρακτικά και γίνονται σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους κάθε
Δευτέρα και Τετάρτη 20:00μμ με 22:00μμ από επαγγελματίες εκπαιδευτές στο είδος τους
ανάλογα με τις ανάγκες του μαθήματος.
Με  το  πέρας  του  βασικού  σχολείου  και  με  την  επιτυχή  περάτωση  των  εξετάσεων  οι
εθελοντές  διαλέγουν  μια  από  τις  παρακάτω  ειδικότητες:  Πρώτες  Βοήθειες,  Ορεινή
Διάσωση,  Διάσωση  στο  Υγρό  Στοιχείο,  Προστασία  των  Δημόσιων  Δρυμών,  την
Αντιμετώπιση Κρίσεων, την Εκπαίδευση  Διασωστικών  Σκύλων, Τηλεπικοινωνίες, Internet
και Εφαρμογές Νέων Τεχνολογιών.
Στόχος του συλλόγου είναι να εκπαιδεύσει τους πολίτες ώστε να μπορούν να βοηθήσουν
σε  καταστάσεις  έκτακτης  ανάγκης  και  μαζικών  καταστροφών.  Για  το  λόγο  αυτό  οι
εθελοντές-πολίτες  εκπαιδεύονται  από  τους  ίδιους  τους  ανθρώπους  που  θα  κληθούν  να
βοηθήσουν σε τέτοιες καταστάσεις, δηλαδή από επαγγελματίες διασώστες της Πολεμικής
Αεροπορίας,  από  Πυροσβέστες,  από  γιατρούς,  νοσηλευτές,  το  Ε.Κ.Α.Β.  καθώς  και  τον
Ο.Α.Σ.Π.
Η  εκπαίδευση  βασίζεται  κυρίως  στις  Α'  Βοήθειες,  στη  διάσωση  εγκλωβισμένων  από
ερείπια (Αντιμετώπιση Καταστροφών) , στη διάσωση στο βουνό (Ορεινή Διάσωση) και στο
υγρό στοιχείο (ναυαγοσωστική – καταδύσεις –ανελκύσεις), στις Τηλεπικοινωνίες αλλά και
στο Π.Β.Χ. Χημικές Ραδιενεργής Καταστροφές.
Για  την  ολοκλήρωση  της  εκπαίδευσής  τους  και  την  καλύτερη  κατανόηση  των  γνώσεων
τους  πάνω  στις  πρώτες  βοήθειες  ,  οι  εθελοντές  των  Επίλεκτων  Αιγάλεω  προσφέρουν
εθελοντική εργασία στο  Τζάνειο  Νοσοκομείο  του  Πειραιά και  στο  ΚΑΤ ενώ  παράλληλα
συμμετέχουν  σε  πληθώρα  ασκήσεων  και  υγειονομικών  καλύψεων.  Παράλληλα  οι
εθελοντές παρακολουθούν ποικίλα σεμινάρια όπως είναι το BLS και εκπαιδεύσεις όπως το
TRΙAGE (διαλογή θυμάτων), το ΣΕΘΕ (Σχολείο Εκπαίδευσης Θαλάσσιας Επιβίωσης) και της
Κ.ΟΜ.Α.Κ.(Κινητή Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών) , προκειμένου να διευρύνουν και
να εμπλουτίσουν περαιτέρω τις γνώσεις τους.

Δράσεις ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α Αιγάλεω

Συνέδρια / διεθνείς ασκήσεις 

17/3/2013 Άσκηση με το Σέρβικο Διασωστικό Σώμα  Το 2013 μέλη των ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α με
επικεφαλή  τον  Πρόεδρο  του  Αιγάλεω  Ρουμελιώτη  Γεώργιο  και  εκπαιδευτή  της
Πολεμικής Αεροπορίας Αντιμετώπισης Καταστροφών, την Αντιπρόεδρο Κουλαξουζίδου
Μαρία  εκπαιδευτή  BLS/AED,  πιστοποιημένους  εκπαιδευτές  της  ομάδας  όπως  ο  κ
Κέρπελης  Πλούταρχος  μηχανικός  του  ΟΑΣΠ,  ο  κ  Πέρβελης  Παναγιώτης  εκπαιδευτής
υγρού στοιχείου από την Πολεμική Αεροπορία βρέθηκαν στην πόλη Zemun στην Σερβία
και  εκπαίδευσαν  το  Σέρβικο  Διασωστικό  Σώμα  και  στο  τελείωμα  αυτής  έκλεισαν  το
εκπαιδευτικό  δεκαήμερο  με  άσκηση  αντιμετώπισης  σεισμού  που  πραγματοποιήθηκε
στο Βελιγράδι.
15/10/2013 Εγκέλαδος 2013 1οΔιεθνές Εκπαιδευτικό Συνέδριο  Το 2013 στο Αιγάλεω η
ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α πραγματοποίησε το πρώτο Διεθνές Συνέδριο στην Ελλάδα με τη συμμετοχή
πέντε  χωρών  της  Ιταλίας  ΕDELWAIS,  της  Μάλτας  EFROU,της  Τουρκίας  AFAND,  της
Σερβίας  Serbian Rescue  Team και  της  Κύπρου  Διασωστική  ομάδα  Λάρνακας  και  τις



ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α  Θεσσαλονίκης,  Σιντική  Σερρών,  Βέλου  Βόχα  Κορίνθου,  και  Πανοράματος
Θεσσαλονίκης ενώ συμμετείχαν και οι Φίλοι του Δάσους Σαλαμίνας.

22/1/2015 Διεθνή διασωστική άσκηση  στην Ιταλία  (Καλαβρία) Συμμετοχή σε διεθνή
άσκηση με άλλες 18 ομάδες από 9 χώρες  σε  συνεχόμενη 24ωρη άσκηση  με  σενάρια
όλο  το  24ωρο  που  αφορούσαν  διάσωση  σε  διάφορα  πεδία.  Στο  τέλος  της  άσκησης
υπεγράφη  το  μνημόνιο  συνεργασίας  ανάμεσα  στην  Ελλάδα  -  Κύπρο-Ιταλία-Μάλτα  -
Πορτογαλία και γεννήθηκε ο οργανισμός EVOLSAR
1-4/9/2015  Συνεκπαίδευση  στην  Κινητή  Ομάδα  Αντιμετώπισης  Καταστροφών
(Κ.ΟΜ.Α.Κ – Πολεμική Αεροπορία)Τετραήμερη συνεκπαίδευσης στην έδρα της ΚΟΜΑΚ
τη  206 ΠΑΥ.  Έλαβαν  μέρος  εθελοντές  διασώστες  από  την  Αγγλία  και  την  Μάλτα  ως
ομάδες μέλη  του Ευρωπαϊκού Οργανισμού EVOLSAR
14-16/11/2015  3η  διεθνή  άσκηση  σεισμού  στην  Πορτογαλία(Πόρτο).  Η  άσκηση  η
οποία ήταν κάτω από την ομπρέλα της ΕVOLSAR είχε διάρκεια  3 ημερών και έλαβαν
μέρος εθελοντικές ομάδες από δέκα (10) χώρες.
4-7/12/15  Geographical  Informa on  System  and  CBS-based  Disaster  Management
Informa on Systems. Εκπαίδευση σε γεωγραφικά συστήματα , Τουρκία
9-12/2/2016 Διεθνή διασωστική άσκηση στην Μάλτα. Άσκηση με συμμετοχή 8 χωρών
σε σενάρια σεισμού, ορεινής διάσωσης και διάσωσης από ορυχείο.
22-25/4/2016  Soverato ( Καλαβρία)  Ιταλίας.   Άσκηση της  EVOLSAR με σενάρια από
σεισμό, διάσωσης από ύψος και ορεινής διάσωσης.
2-5/06/2016 2ο Διεθνές Εκπαιδευτικό Συνέδριο και Άσκηση «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2016» . 
Συνδιοργάνωση της  Περιφέρειας Αττικής σε συνεργασία με την Επίλεκτη Ομάδα 
Ειδικών Αποστολών Αιγάλεω. Συμμετοχή των χωρών της EVOLSAR και Συμμετέχει η 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας ,το  Πυροσβεστικό Σώμα (ΕΜΑΚ) , Πολεμική 
Αεροπορία (ΚΟΜΑΚ),ΟΑΣΠ,ΕΤΙΚ. 
14/07/2016. Μάλτα στην έδρα της EFRU . Συσκεψη EVOLSAR με θέμα το εγχειρίδιο  
διάσωσης που ετοιμάζετε από την EVOLSAR με οδηγίες διάσωσης από σεισμό. 
04/08/2016. Βοσνία, ποταμό DRINA.  REGGATA 2016 εκδήλωση για ανθρώπους με 
ειδικές ικανότητες 2016 Υποστήριξη του Σέρβικου Διασωστικού Σώματος για την 
εκδήλωση REGGATA 2016  εκδήλωση για ανθρώπους με ειδικές ικανότητες .
10/08/2016 Μπλαγκόεβγκραντ , Βουλγαρία. Συνάντηση μετά από πρόσκληση του 
Νομάρχη του Μπλαγκόεβγκραντ στα πλαίσια ανάπτυξης των σχέσεων του 
εθελοντισμού και των εκπαιδεύσεων των εθελοντών .
27/09/2016. Αγγλία,  Salisbury έδρα της Serve On . Συνάντηση με θέμα την έκδοση  
«εγχειριδίου διάσωσης εθελοντών» και  θέματα που αφορούν τις Ευρωπαϊκές ομάδες . 
30/10/2016. Soverato , Ιταλία . Σύσκεψη EVOLSAR με θέμα την συνεργασία και 
εγγραφή νέων χωρών/ μελών στον οργανισμό  
10/11/2016 . Συνάντηση για την Περιφέρεια Θεσσαλονίκης και τους Επίλεκτους στην 
Βουλγαρία για συζήτηση με θέμα Εκπαιδευτικού Βαλκανικού Κέντρου Εθελοντών 
Διασωστών
22/11/2016. SARDAY, Peniche ,  Πορτογαλία .  Άσκηση διάσωσης με συμμετοχή των 
χωρών της EVOLSAR  . 
13/05/2017. Μάλτα  Διεθνές Συνέδριο - Διήμερη άσκηση και  παρουσίαση του νέου 
Εγχειριδίου  Διάσωσης της EVOLSAR – Rescue techniques for emergency response (ένα 
βιβλίο που απευθύνεται στον Εθελοντή Διασώστη δίνοντάς του μια σειρά από 
κατευθυντήριες γραμμές πάνω στις τεχνικές διάσωσης για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών). Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους 24 Εθελοντικές Ομάδες από 
Ιταλία, Μάλτα, Κύπρο, Ελλάδα, Ρωσία, Σερβία, Ουγγαρία, Αγγλία, Αμερική, Γαλλία, 
Ισπανία, Πορτογαλία, εκπρόσωποι Δημόσιων Φορέων και Οργανώσεων καθώς και ο 
κος Carmelo Abela, Υπουργός Εσωτερικών και Εθνικής Ασφάλειας της Μάλτας.



08/02/2018.SIMULEX2019 Μάλτα Διεθνής Άσκηση Διάσωσης. Τριήμερη άσκηση 
διάσωσης με την υποστήριξη κρατικών πόρων από την κυβέρνηση της Μάλτας.
03/02/2018. «ΤΕΘΡΙΠΠΟΝ ΑΡΜΑ 2018» διυπηρεσιακή άσκηση πεδίου στην Π.Ε. 
Δυτικού Τομέα Αθηνών. Διοργάνωση Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας 
της Περιφέρειας Αττικής, με την υποστήριξη του Ο.Α.Σ.Π. και τη συμμετοχή φορέων και 
οργανισμών. Η ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αιγάλεω ως συμμετέχουσα Εθελοντική Ομάδα Πολιτικής 
Προστασίας, κλήθηκε να επιχειρήσει στον απεγκλωβισμό 3 θυμάτων στο 4ο Κ.Α.Π.Η. 
Αγίων Αναργύρων στην περιοχή «Μυκονιάτικα».
17/03/2018. SIMULEX2017 Mάλτα Διεθνής Άσκηση Διάσωσης. Τριήμερη άσκηση με τις 
ομάδες της EVOLSAR στα πλαίσια εφαρμογής τεχνικών του Rescue Manual.
01/06/2018. RESCUE 2018 Ιταλία. Διεθνής Άσκηση Διάσωσης με έξι διαφορετικά 
σενάρια.
16/06/2018. Άσκηση Πυροπροστασίας στο Δημοτικό Άλσος «Μπαρουτάδικο»
25/11/2018. SARDAY 2018 Πορτογαλία. Ετήσια 24ωρη άσκηση που διοργανώνεται από 
την ομάδα ESCOLA PORTUGUESA DESALVAMENTO της Πορτογαλίας. Σκοπός είναι η 
δοκιμή αντοχής, η ελαστικότητα σκέψης και η αποτελεσματικότητα κάτω από αντίξοες 
συνθήκες. Στην άσκηση του 2018 έγινε εξομοίωση του περιστατικού με τον εγκλωβισμό
ποδοσφαιρικής ομάδας σε σπήλαιο της Ταϋλάνδης.
19/02/2019. 'ΤΕΘΡΙΠΠΟΝ ΑΡΜΑ - ΚΤ 2019' ΔΙΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ Κεντρικού 
Τομέα Αθηνών στο Σεράφειο Κολυμβητήριο.
31/05, 01 &02/06/2019. 1η Άσκηση Πεδίου 2019. Η ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. υπό την αιγίδα του 
Δήμου Αθηναίων και σε συνεργασία με τον Δήμο Αχαρνών και τον Δήμο Αιγάλεω, 
πραγματοποίησε τριήμερη άσκηση αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών σε 
πραγματικές συνθήκες, στο πρώην στρατόπεδο Αμυγδαλέζας, πρώην ΕΥΠ ιδιοκτησίας 
Δήμου Αχαρνών.
4/2/2020 Συμμετοχή στην άσκηση ΠΟΤΑΜΙΔΕΣ-ΔΤ 2020 που διοργάνωσε η Αυτοτελής 
Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής. Η άσκηση είχε σκοπό την 
αντιμετώπιση κινδύνων λόγω πλημμυρικών φαινομένων και διαχείρισης των 
επιπτώσεων αυτών καθώς και  ο έλεγχος μέρους του επιχειρησιακού σχεδιασμού για 
την αντιμετώπιση κινδύνων από τις πλημμύρες και η ευαισθητοποίηση των πολιτών σε 
θέματα αυτοπροστασίας. Στα πλαίσια της άσκησης, μέλη της ομάδας βρίσκονταν στο 
κέντρο επιχειρήσεων και κάποια μέλη βρέθηκαν στο 3ο Γυμνάσιο Αιγάλεω όπου 
ενημέρωσαν τους μαθητές σε θέματα αυτοπροστασίας. Η ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αιγάλεω 
συνεργάστηκε με φορείς υπηρεσιών και εθελοντικών οργανώσεων πολιτικής 
προστασίας, στην Περιφερειακή Ενότητα Δυτικού Τομέα Αθηνών, στο Εκθεσιακό 
Κέντρο Περιστερίου με τη συμμετοχή και του δήμου Αιγάλεω.
10/6/20: Άσκηση Μείζονος Ατυχήματος (Α.Μ.Α.) που πραγματοποιήθηκε στο 
Ναύσταθμο Σαλαμίνας (ΝΣ) υπό τη διεύθυνση του συντονιστικού κέντρου του ΝΣ, 
παρουσία του Διοικητή Διοικήσεως Διοικητικής Μέριμνας Ναυτικού (ΔΔΜΝ), 
Αντιναύαρχου (Μ) Γ. Ν. Μπαμπλένη ΠΝ και του Διοικητή του ΝΣ, Αρχιπλοίαρχου (Μ) Π. 
Δημητρόγλου ΠΝ. 

Μνημόνια Συνεργασίας 
2/12/2014  HALAZI.GR Μνημόνιο  συνεργασίας  με  όλες  τις  Επίλεκτες  που  τελούν
κάτω από την ομπρέλα της ΕΠΟΜΕΑ Ελλάδος.
12/2/2015 Varadero club Hellas Μνημόνιο συνεργασίας του Varadero club Hellas
με τους Επίλεκτους Αιγάλεω και Ελλάδος ώστε όπου απαιτείτε να συνδράμουν τους
διασώστες με μηχανές 



24/08/2015  Π.Α  –Κ.ΟΜ.Α.Κ  Μνημόνιο  συνεργασίας  ΕΠ.ΟΜΕ.Α  Ελλάδος   με  την
Κινητή   Ομάδα  Αντιμετώπισης  Καταστροφών  (Κ.ΟΜ.Α.Κ.)  της  Πολεμικής
Αεροπορίας 
12/12/2018 LIONS Μνημόνιο συνεργασίας με το ΘΕΜΑ 117Α για την παραχώρηση
οχήματος ασθενοφόρου ιδιοκτησίας τους στην ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αιγάλεω.

Παροχή εκπαίδευσης σε τρίτους 

2/9/2013 :1η Εκπαίδευση BLS/AED-ERC 

2013-2015 :Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών σε μαθητές και καθηγητές Γυμνασίου – 
Λυκείου Αιγάλεω, Πόρτο Ράπτη, Πετρούπολη, Λάρισα , Θεσσαλονίκη

2/5/2015: Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών στην εταιρία Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ

12/5/2015: Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών στην εταιρία Σ.Σαββάτης ΕΠΕ 

15/5/2015: Σεμινάριο σε εθελοντές του ΑΠΘ της Πολιτικής Προστασία 

2015: Μαθήματα Α βοηθειών στο Varadero CLUB 

2015: Μαθήματα Α βοηθειών στο V STROM CLUB

1/4/2017:Εκπαίδευση BLS/AED-ERC

6/5/2017: Έναρξη σχόλης εφήβων διασωστών ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α Αιγάλεω

18/5/2017: Σεμινάριο Αντιμετώπισης Σεισμού και Πρώτων Βοηθειών στην εταιρία 
Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ
Σεμινάριο Ά βοηθειών στο ΕΠΑΛ Πετρούπολης
05/05/2018: Μάθημα Α΄Βοηθειών  στο 3ο Γ.Ε.Λ. Αιγάλεω

13/05/2018: Scania, Iveco - ΣΚΑΝΤΡΑΚ SERVICE Ε.Π.Ε.  Mάθημα Α’ Βοηθειών

01/12/2018: Διήμερο εκπαιδευτικό σεμινάριο στις εγκαταστάσεις της Εταιρείας Π. 
Πετρόπουλος Α.Ε.Β.Ε. με θέμα: «Βασικές Πρώτες Βοήθειες στον χώρο εργασίας».

24/11/2018:Ταραντίλης  Α.Ε. - εξουσιοδοτημένος επισκευαστής Scania  &  Volvo,  
σεμινάριο με θέμα:  «Πρώτες Βοήθειες στον χώρο εργασίας»

8/2/2019:Ταραντίλης  Α.Ε. - εξουσιοδοτημένος επισκευαστής Scania  &  Volvo,  
σεμινάριο με θέμα:  «Πρώτες Βοήθειες στον χώρο εργασίας»

31/3/2019: Εκπαίδευση BLS/AED-ERC

12-13-14/4/2019: Τριήμερη εκπαίδευση πάνω σε θέματα παροχής Α΄Βοηθειών 
στους κατοίκους του χωριού Λουτρό Χανίων καθώς η περιοχή υποφέρει από το 
γεγονός ότι δεν προσφέρεται άμεση πρόσβαση σε εξειδικευμένη ιατρική βοήθεια σε
περιπτώσεις εκτάκτου ανάγκης.



4/11-5/11/19: Εκπαίδευση BLS/AED-ERC 

7/12/19: Ταραντίλης  Α.Ε. - εξουσιοδοτημένος επισκευαστής Scania  &  Volvo,  
σεμινάριο με θέμα:  «Πρώτες Βοήθειες στον χώρο εργασίας»

14/12/19:   Εκπαίδευση BLS/AED-ERC

20-22/12/19: Μάθημα Α΄ Βοηθειών – Καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης στο Δήμο
Κορυδαλλού 

22/2/20: Εκπαίδευση BLS/AED σε εταιρεία

23/2/20: Εκπαίδευση BLS/AED στο Δήμο Κορυδαλλού

26/5/20: Εκπαίδευση  BLS/AED στο ΙΕΚ ΔΕΛΤΑ

27/5/20: Εκπαίδευση  BLS/AED στο ΙΕΚ ΔΕΛΤΑ

Υγειονομικές Καλύψεις/ παροχή Βοήθειας 

20-5-2013  /  31-9-2013 –Υγειονομική  κάλυψη  σε  3  θέατρα  (ΠΕΤΡΑΣ-ΒΡΑΧΩΝ-
ΜΙΝΩΤΗ) 
24/10/2014  Άντλησης  υδάτων  από  οικίες   και  μια  μεταφορά  οικογένειας  με
προβλήματα υγείας με τις οδηγίες της Πολιτικής Προστασίας Αιγάλεω 
16/2/2015  11ος  Πανελλήνιος  Αγώνας   100  χιλιομέτρων  και   5ος  Πανελλήνιος
Αγώνας  50 χιλιομέτρων
 23/2/2015  8α  Κελεσίδεια  ποδηλατικός  αγώνας  βουνού  στη  περιοχή  Μερέντα
Μαρκόπουλου
15/03/2015 12ο Διαδημοτικό Πρωταθλήματος Σκάκι των Δήμων Αιγάλεω-Χαϊδαρίου-
Αγ. Βαρβάρας
16-17/4/2015  2ο Συναπάντημα  Ποδοσφαιρικών  Ομάδων  Προσφύγων  Γήπεδο
Σουρμένων Ελληνικού.
11-31/5/2015 Αγώνες ποδοσφαίρου παίδων  ΕΑΚ Αιγάλεω
9-10/5/2015 Κάλυψη εκδήλωσης Nova Star Wars HD , Smart Park.
24/5/2015 Ποδηλατικός  αγώνας του ΕΡΜΗ Μαρκόπουλου.
23-30/5/2015 Σχολικοί αγώνες ποδοσφαίρου – ΕΑΚ Αιγάλεω.
27-30/5/2015 17ο Διεθνές  Τουρνουά  Μπάσκετ  Κωφών  με  συμμετοχή  δώδεκα  (12)
χωρών, κλειστά γυμναστήρια της Γλυφάδας.
18/06/2015  Έθιμο  Κλύδωνα,  Πλατεία  Παπάγου  από  τον  Πολιτιστικό  Σύλλογο  Άνω
Λιούμη.
11-16/7/2015 Πανευρωπαϊκό  πρωτάθλημα  ποδηλασίας  πίστας  Ολυμπιακό
ποδηλατοδρομίου.
17/07/2015 Συμμετοχή στην πυρόσβεση της πυρκαγιάς στον Υμηττό (Βύρωνα) 
01/5/2015-30/09/2015 Υγειονομική  Κάλυψη  Θεατρικών  εκδηλώσεων  Θέατρο
Πέτρας.
01/5/2015-30/09/2015 Υγειονομική  Κάλυψη  Θεατρικών  εκδηλώσεων  Θέατρο
Βράχων.
27/8/2015-  18/9/2015 Υγειονομική  Κάλυψη  Θεατρικών  εκδηλώσεων  Θέατρο
Μινωτής. 



01-31/07/2015 Πυρασφάλεια Άλσους «Μπαρουτάδικο».
2-4/10/2015 Sports Educa on Fes val (Κλειστό Γήπεδο ΤΑΕΚWON DO Π. Φαλήρου)
18/10/2015  ΚΟΥΒΕΛΕΙΑ 2015 Ποδηλατικός Αγώνας (Πάρνηθα)
22/10/2015 Άντλησης υδάτων από οικίες στο Χαϊδάρι με τις οδηγίες της Πολιτικής
Προστασίας Αιγάλεω σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία 
25/10/2015  Γύρος  Αιγάλεω  2015(Αγώνας  Δρόμου  7,5  χιλιομέτρων  και  παιδικός
αγώνας δρόμου)
31/10/2015 – 01/11/2015. 1ο Athens Baby Rally (ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ)
13-24/11/2015  Αποστολή στη Μυτιλήνη για παροχή βοήθειας στους πρόσφυγες –
δράση σε ξηρά και θάλασσα. 
13/12/2015  «AdventureXpert» - event περιπέτειας
14/2/2016  9αΚελεσίδειαποδηλατικός  αγώνας  βουνού  στη  περιοχή  Μερέντα
Μαρκόπουλου
20/2/2016  12ος Πανελλήνιος  Αγώνας   100  χιλιομέτρων  και   6ος  Πανελλήνιος
Αγώνας  50 χιλιομέτρων
26/2/2016 Σε συνεργασία με την WAHA αποστολή κουβερτών στη Χίο 
1/3/2016  –Συνεχή  Υγειονομική κάλυψη  ιατρείου  Hotspot Ελληνικού  Γήπεδο
Baseball.
13/3/2016  -   Συνεχή  Υγειονομική κάλυψη  ιατρείου  Hotspot Ελληνικού  Χώρος
Αφίξεων 
14/3/2016  Νίκαια Λάρισα, Εκδηλώσεις 
21/3/2016 Ποδοσφαιρικός αγώνας Παλαιμάχων , γήπεδο Αιγάλεω
27/03/2016 13ο Διαδημοτικό Πρωταθλήματος Σκάκι των Δήμων Αιγάλεω-Χαϊδαρίου-
Αγ. Βαρβάρας
7/4/2016GrandResort Lagonissi Athens Κάλυψη αθλητικών εκδηλ
24/4/2016Οινόη 5α Δερβένεια 2016 , αγώνες δρόμου
14/5/2016 Γήπεδο Μπαρουτάδικου, Αιγάλεω Σχολικοί αγώνες ποδόσφαιρου
01/5/2016-30/09/2016 Υγειονομική  Κάλυψη  Θεατρικών  εκδηλώσεων  Θέατρο
Πέτρας. 
01/5/2016-30/09/2016 Υγειονομική  Κάλυψη  Θεατρικών  εκδηλώσεων  Θέατρο
Βράχων.
21/5/2016  Γήπεδο Μπαρουτάδικου, Αιγάλεω Σχολικοί αγώνες ποδόσφαιρου
22/5/2016  Μαρκόπουλο Μεσόγαιας  Ποδηλατικοίαγώνες «Ερμής»
26/5/2016 Θέατρο Βράχων Μελίνα Μερκούρη, Βύρωνας Γιορτή μπύρας
28/5/2016 Γήπεδο Μπαρουτάδικου, Αιγάλεω Σχολικοί αγώνες ποδόσφαιρου
8/6/2016Γήπεδο Μπαρουτάδικου, Αιγάλεω Σχολικοί αγώνες ποδόσφαιρου
11-12/6/2016Άλσος Μπαρουταδικο Αγώνες σκάκι
12/6/2016 Υμηττός Αγώνας δρόμου Υμηττού
18/6/2016 Γήπεδο «Μαυροθαλασίτης» Αιγάλεω Αγώνες Ράγκμπυ
25-26/6/2016 Κολυμβητήριο Αιγάλεω Αγώνες κολύμβησης
01-31/07/2015 Πυρασφάλεια Άλσους «Μπαρουτάδικο».
27/8/2016-  18/9/2016 Υγειονομική  Κάλυψη  Θεατρικών  εκδηλώσεων  Θέατρο
Μινωτής. 
18/9/2016 Ψάθα,Αγώνας Δρόμου 30χλμ 
24/9/2016 Τεχνόπολις, Ημέρα ευρωπαϊκής γλώσσας
24/9/2016Σινε Κεραμικός Αθήνα Πρωτάθλημα “PoleΑrt”
25/9/2016 Νέα  Ιωνία  Αττικής,  2ος  αγώνας  δρόμου  «Στις  γειτονιές  των
μικρασιατικών προσφύγων»
16/10/2016 Αιγάλεω, Αγώνας δρόμου «Γύρος του Αιγάλεω 2016»
30/10/2016 Πάρνηθα, Αχαρνές 55ηανάβασηΠάρνηθας,αγώνας ποδηλάτου



6/11/2016 Αιγάλεω, Αγώνας δρόμου Αιγάλεω
3/12/2016 Πήλιο Ζαγορά,  Αγώνες δρόμου 80χλμ 
3/12/2016 Γέρακας Αγώνας ποδηλάτου παίδων
17/12/2016 Κλειστό  γήπεδο  «Σταύρος  Βενέτης»   Αιγάλεω  Αγώνες  ξιφασκίας
ΚΥΠΕΛΛΟ WURTH HELLAS S.A. 
08/01/2017 18ος Λαϊκός αγώνας δρόμου 10χλμ  Δαφνί
23/01-13/02/2017  Υγειονομική κάλυψη του αγώνων μπάσκετ ομάδας Αιγάλεω στο
κλειστό γυμναστήριο «Σταύρος Βενέτης»
18/02/2017 Υγειονομική Κάλυψη - Πολιτιστικό κέντρο 'Αντώνης Σαμαράκης
19/02/2017 11α ΚΕΛΕΣΙΔΕΙΑ Aγώνας Ορεινής Ποδηλασίας  .
04/03/2017 Κάλυψη παρουσίασης  ISUZU D-MAX σε διαδρομή εκτός δρόμου.
06/3-3/4/2017  Υγειονομική  κάλυψη  του  αγώνων μπάσκετ  ομάδας  Αιγάλεω  στο
κλειστό γυμναστήριο «Σταύρος Βενέτης».
12/3/2017  Αγώνες Ορεινής ποδηλασίας για παιδιά “Junior Xpert 2017.
26/03/2017 Αγώνας δρόμου 10χλμ και παράλληλη αγώνες «Μπλόκο Καλογρέζας»
1-2/4/2017  Υγειονομική  κάλυψη  Περιβαλλοντικής  Ευαισθητοποίησης  και
Δενδροφυτεύσεων Πετρούπολη
7-9/4/2017 Υγειονομική κάλυψη 4η έκθεση Vintage Toys
30/4/2017  Αγώνες ποδηλάτου «5th Kissavos Road Tour 2017»
13-20/5/2017 Σχολικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου ΕΑΚ Αιγάλεω.
21/05/2017 Υγειονομική  Κάλυψη  αγώνων  δρόμου  «Κένταυρος»  στο  Πήλιο  –
Μαγνησίας
23/5/2017Υγειονομική Κάλυψη της Ημερίδας Στίβου για τα Ειδικά Δημοτικά Σχολεία
της Δυτικής Αθήνας
07/06/17- 16/09/17 Υγειονομική Κάλυψη Θεάτρου Βράχων «Μελίνα Μερκούρη»
07/06/17 – 18/09/17 Υγειονομική Κάλυψη Θεάτρου Πέτρας 
06/06 -31/07 /17 Πυρασφάλεια Άλσους Μπαρουτάδικου και όρος Αιγάλεω
01-30/09/17Υγειονομική Κάλυψη Θεάτρου Αλέξη Μινωτή Αιγάλεω.
27/05/17  Σχολικοί Αγώνες Ποδοσφαίρου Γήπεδο  ΕΑΚ-ΔΑΚ Αιγάλεω
10/06/17Αγώνες Ποδοσφαίρου Γήπεδο  ΕΑΚ-ΔΑΚ Αιγάλεω
15/6/2017 Σχολικοί Αγώνες Ποδοσφαίρου Γήπεδο "Μαυροθαλασσίτης"
17/06/17  Κύπελλο  Ξιφασκίας  εφήβων  -  νεανίδων  -  Κλειστό  γήπεδο  μπάσκετ
«Σταυρός Βενέτης»
18/06/17 Έθιμο Κλείδωνα  -Σύλλογος  Άνω Λιούμη - Πλατεία Παπάγου Άνω Λιούμη
Αιγάλεω
18/06/17 Κύπελλο Ξιφασκίας εφήβων - νεανίδων - Κλειστό γήπεδο μπάσκετ 
«Σταυρός Βενέτης»
24/06/17  2ο  Φεστιβάλ  κολύμβησης  για  παιδιά  έως   17ετών   -  Δημοτικό
Κολυμβητήριο Αιγάλεω
24/06/17 Παράσταση σχολών «Ver cal Divas –Γυάλινο Θέατρο
28/06/17 Αγώνας μπάσκετ «Ένα τρίποντο αγάπης» - Κλειστό γήπεδο μπάσκετ 
«Σταυρός Βενέτης»
26/07/17 FESTIVAL HIP-HOP - KOKOMO BEACH BAR ,Άγιος Κοσμάς
07/09/17 Συναυλία ΑΛΚΙΝΟΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ –Θέατρο ΡΕΜΑΤΙΑ, Χαλάνδρι 
09/09/17 Σύλλογος Χορευτικών Άνω Λιούμη – Πλατεία Παπάγου Αιγάλεω
24/09/17 BABY RUN – Κλειστό Γήπεδο Γλυφάδα
09/2017 – 05/2018 Κάλυψη αγώνων ποδοσφαίρου στο  Στάδιο Καραϊσκάκη
0/10/17 Pole Art Greece – Γυάλινο Θέατρο
15/10/17 Αγώνας  Δρόμου  Αιγάλεω - Αιγάλεω



29/10/17Αγώνες Ποδηλάτου ΚΟΥΒΕΛΕΙΑ 2017 –Πάρνηθα
16-17-18/11/17 Επιχείρηση  άντλησης  υδάτων  στη  Μάνδρα  Αττικής  και  παροχή
βοήθειας στους πληγέντες
25/11/17 PoleDancing2017 –Αμφιθέατρο Α ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
02/12/17 Αγώνας Δρόμου 80χλμULTRATRAILPELION - Πήλιο
05/12/17 Ημερίδα Κλασσικού Αθλητισμού - Δημοτικό Στάδιο Νέας Ιωνίας
07/12/17 Ημερίδα Κλασσικού Αθλητισμού - Δημοτικό Στάδιο Νέας Ιωνίας
16/12/17 Αγώνες Ξιφασκίας για το κύπελλο Αιγάλεω «Γιώργος Παυλίδης»
04/01/18 Συλλαλητήριο για την Μακεδονία - Πλατεία Συντάγματος 
05/03/18 Αγώνας Ορεινής Ποδηλασίας «ΚΕΛΕΣΙΔΕΙΑ»
11/05/18 Ημερίδα στίβου ειδικών Δημοτικών Σχολείων Αιγάλεω
14/05/18  Υγειονομική  κάλυψη  αγώνα  δρόμου  αφιερωμένος  στην  γενοκτονία  των
353.000 Ελλήνων του Πόντου
19 και 20/05/18 Υγειονομική κάλυψη TAEKWONDO συναυλία LARAFABIAN
20/05/18  Υγειονομική  κάλυψη  τουρνουά  ποδοσφαίρου  δημοτικών  σχολείων
Αιγάλεω
Υγειονομική κάλυψη περιόδου Φεστιβάλ θεάτρων Πέτρας και Βράχων
1/06/18  –  30/09/18 Περιπολίες  Πυροπροστασίας  στο  Δημοτικό  Άλσος
«Μπαρουτάδικο»
Αγωνιστική περίοδος 2017 – 2018Υγειονομική κάλυψη Γήπεδο Καραϊσκάκη Α.Ε.
24/07/18 –30/07/18 Έρευνα και διάσωση, παροχή υγειονομικής βοήθειας, διανομή
τροφίμων  και  ειδών  υγιεινής  στους  πληγέντες  μετά  από  την  πυρκαγιά  στο  Μάτι
Αττικής
28/09/18 – 30/09/18 Επιφυλακή και επέμβαση  κλιμακίου της ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αιγάλεω
στη  λεωφόρο  Κηφισού.  Άντληση  υδάτων  στον  Δήμο  Βέλου  στην  Κόρινθο  από
πλημμυρισμένα σπίτια.
24/11/18  –  06/01/18  Υγειονομική  κάλυψη  παραστάσεων  Christmas  Theater στο
Κλειστό Γήπεδο Γαλατσίου
8/1/2019: Περιπολία Αιγάλεω – διανομή κουβερτών τροφίμων
20/01/19 Συλλαλητήριο για την Μακεδονία στην  πλατεία Συντάγματος
27/01/19 Ποδηλατικός Αγώνας Cyclo Cross Άλσος Αγίου Δημητρίου
1/3/19 – 3/3/19 NMDF Dance Conven on
2/3/19 Σχολικό πρωτάθλημα μπάσκετ Αιγάλεω
3/3/19  13α ΚΕΛΕΣΙΔΕΙΑ
16/3/19 Σχολικό πρωτάθλημα μπάσκετ
30/3/19 Σχολικό πρωτάθλημα μπάσκετ
30/3/19  - 1/4/19  MAD WALK
3/4/19 Αγώνας ποδοσφαίρου ΜΙΚΤΗ ΑΙΓΑΛΕΩ – ΜΙΚΤΗ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 
12/4/19– 14/4/19 VINTAGE TOYS
13/4/19 Σχολικό πρωτάθλημα μπάσκετ
17/4/19  ΕΘΝΙΚΟΣ – ΕΡΜΗΣ ΚΟΡΥΔΑΛΟΥ  τελικός κυπέλου Πειραιά
17/4/19 Ημερίδα στίβου για ειδικά σχολεία Αιγάλεω
22/4/19 Τελικός σχολικό πρωτάθλημα μπάσκετ 
5/5/19 Ποδηλατοδρομία για το αρχαίο θέατρο Αχαρναί
11/5/19 – 12/5/19 Πανελλήνιο πρωτάθλημα παίδων, ξιφασκία Αιγάλεω
18/5/19 Σχολικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου Αιγάλεω
20-Μαϊ-2019 / 31-Σεπ-2019 –Υγειονομική κάλυψη σε 3 θέατρα (ΗΡΩΔΕΙΟ, ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΑΘΗΝΩΝ 2019)-(Φεστιβάλ ΠΕΤΡΑΣ-ΒΡΑΧΩΝ)



22/5/19 Σχολική ημερίδα στίβου Nέα Ιωνία
25/5/19 Σχολικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου
30/5/19  - 17/7/19 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260
1/6/19 Σχολικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 
3/6/19 MAD
4/6/19 έως 21/9/19 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΗΡΩΔΕΙΟ
5/6/19 Σχολικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου τελικός
7/6/19 έως 22/9/19 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΕΑΤΡΟΥ ΒΡΑΧΩΝ
9/6/19 έως 28/9/19 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΕΑΤΡΟΥ ΠΕΤΡΑΣ
18/6/19 – 20/6/19  ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ
21/6/19 Έθιμο Κλήδονα Αιγάλεω
23/6/19 Θέατρο Μινωτής χορευτικά 
27/6/19 MAD 2019
29/6/19  X-BOX ARENA FESTIVAL 
2/7/19Φεστιβάλ Αθηνών Ομόνοια
6/7/19 – 7/7/19 DIVAS POLEART Γυάλινο Μουσικό Θέατρο
12/7/19  ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΡΧΑΙΑ ΑΓΟΡΑ
19/7/19: Καταγραφή ζημιών σεισμού στο Αιγάλεω και στην Αθήνα – απεγκλωβισμός
άστεγου από γκρεμισμένο εγκαταλελειμμένο κτίριο στο κέντρο της Αθήνας
25/8/19: Υγειονομική Κάλυψη Τελετής Ορκομωσίας Δημάρχου Αθηναίων στο Πάρκο
Ακαδημίας Πλάτωνος
12/10/19: Ακρόπολη για την Επέτειο Απελευθέρωσης των Αθηνών από τα 
στρατεύματα κατοχής
20/10/19: «58η ανάβαση Πάρνηθας» στην μνήμη του Κώστα Μητσάκη
27/10/19: Αγώνας Δρόμου «Γύρος Ελευθερίας» 2019 αφιερωμένο στους Έλληνες 
του Πόντου
31/10/19: Επιφυλακή λόγω έντονης βροχόπτωσης
3/11/19 Υγειονομική Κάλυψη XTERRA OPEN WATER SWIMMING CHALLENGE 2019
16/11/19 Υγειονομική κάλυψη αγώνα TRIMORE M.T. SwimRun Hydra 2019 στην 
ΥΔΡΑ
25-27/11/19 Άντληση υδάτων στην Κινέττα
26/11/2019  –  2/12/2019 Αποστολή  της ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α.  ΕΛΛΑΔΟΣ  στην  Αλβανία  –
Συμμετοχή κλιμακίου ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. ΑΙΓΑΛΕΩ – ΑΘΗΝΑΣ
1/12/19 2οςαγώνας δρόμου Πετρούπολης «ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ»
15/12/19:  Θεατρική  παράσταση  «Ο  βασιλικός»  του  Αντώνιου  Μάτεση  απο  την
θεατρική ομάδα Ονειροβάτες στο ΜΟΛΥΒΙ
22/12/19:  Υγειονομική  κάλυψη  αγώνων  ξιφασκίας  στο  Κλειστό  Γυμναστήριο
Αιγάλεω «Κύπελλο Αιγάλεω – Γ. Παυλίδης»
30/12/19: Οινόη – Βίλια απεγκλωβισμός ατόμων
6/1/20  – 7/1/20: Επιφυλακή  σε  τρία  group με  βάρδιες  για  την  πρόληψη  και
προετοιμασία  για  επικίνδυνα  καιρικά   φαινόμενα  στην  περιοχή  των  Βιλίων  και
Παλαιοκούνδουρων έως Οινόη.
8/2/20: Gazi music hall – συναυλία Δάντη-Πολυκανδριώτη
11/2/20: Συναυλία  Αντώνη  Ρέμου  –  Ολυμπιακό  Κέντρο  Χειροσφαίρισης  και  Tae
Kwon Do



16/2/20: Υγειονομική κάλυψη σε ποδηλατικό αγώνα στο Μαρκόπουλο Αττικής «14α

Κελεσίδεια»
16/2/20: Παρουσία  εθελοντών  και  ασθενοφόρου  στην  Πλατεία  Κύπρου  στην
Καλλιθέα για ιατρικές εξετάσεις των Lion’s
10/5/2020 – 12/5/2020 Έρευνα αγνοούμενου κατόπιν πρόσκλησης του Δήμου 
Αράχωβας. Οι έρευνες ξεκίνησαν το ξημέρωμα της Κυριακής και έληξαν το βράδυ 
της Τρίτης.                                                                                                                                      
18/5/2020:  Υγειονομική κάλυψη – μέριμνα για την ομαλή προσέλευση των πιστών 
στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Αιγάλεω στα πλαίσια των μέτρων προστασίας δημόσιας 
υγείας λόγω κορωνοϊου
26/5/2020: Υγειονομική κάλυψη – μέριμνα για την ομαλή προσέλευση των πιστών 
στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Αιγάλεω για την ακολουθία της Αναστάσεως 
10/7/20-18/7/20: Υγειονομική κάλυψη Φεστιβάλ Αιγάλεω στο θέατρο “Αλέξης Μινωτής”
13/7/20 – 8/8/2020:  Υγειονομικές καλύψεις Φεστιβάλ Αθηνών στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού
13/7/20 – 9/2020: Υγειονομικές καλύψεις εκδηλώσεων στο Θέατρο Πέτρας
15/7/20 – 9/2020: Υγειονομικές καλύψεις εκδηλώσεων στο Θέατρο Βράχων “Μελίνα 
Μερκούρη”
23/7/20: Κάλυψη αναγκών του Δήμου Μαραθώνα για την επιμνημόσυνη δέηση των 
θυμάτων της 23 Ιουνίου 2018 μαζί με το Πυροσβεστικό Σώμα Εθελοντών Ν. Βουτζά –
Προβαλίνθου
10-11/8/20: Επιχειρήσεις αντλήσεων υδάτων στην Εύβοια από ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α Αθήνας, Αιγάλεω,
Αλεποχωρίου, Λοκρών 
14/8-15/8-20: Υγειονομική κάλυψη στην Παναγία Σουμελά εν όψη του εορτασμού της 
Κοιμήσεως Θεοτόκου
1/9/20 – 5/9/20: Υγειονομικές καλύψεις εκδηλώσεων στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού
9/9/20 - 10/9/20: Επιφυλακή (για τυχόν αναζοπύρωση πυρκαγιάς) παράλληλα με το
Πυροσβεστικό Σώμα Εθελοντών Νέου Βουτζά – Προβάλινθου (ΠΥΣΕΘ) στις περιοχές 
Λεβίσι, Άγιος Εφραίμ, Νέα Μάκρη, Βουτζάς, Μαραθώνας, Σχοινιάς, Δικαστικά και 
Κάτω Σουβλί με σκοπό τον έλεγχο πιθανών αναζωπυρώσεων 
13/9/20: Υγειονομική κάλυψη της ακολουθίας του Εσπερινού του Ι.Ν. Εσταυρωμένου 
Αιγάλεω, ενόψη του εορτασμού του.
25/27-9-20: Υγειονομική κάλυψη  από ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αθήνας, Αιγάλεω, Χανίων, του 
αθλητικού και ψυχαγωγικού event TRIMORE M.T. - Rethymno | ISOMAN 2020. To event 
περιελάμβανε αγώνες ISOMAN και κλασσικού τριάθλου ενηλίκων και παιδιών διαφόρων 
αποστάσεων, αγώνες Κολύμβησης Ανοικτής Θαλάσσης, αγώνες τρεξίματος πόλης καθώς και
άλλες παράλληλες αθλητικές, ψυχαγωγικές και πολιτιστικές στην Πόλη του Ρεθύμνου. 
Πραγματοποιήθηκε Υγειονομική κάλυψη σε στεριά από εθελοντές και θάλασσα με το 
διασωστικό σκάφος “Ποσειδών”  και jet ski.
5/10/20:υγειονομική κάλυψη της διανομής τροφίμων και ειδών ΤΕΒΑ Δήμου 
Αιγάλεω
12/10/20: Αποστολή Ανθρωπιστικής βοήθειας στους πλημμυροπαθείς της 
Καρδίτσας από ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αιγάλεω, Αθήνας, Λάρισας, Βόλου, Θεσσαλονίκης
4/11/20: υγειονομική κάλυψη της διανομής τροφίμων και ειδών ΤΕΒΑ Δήμου 
Αιγάλεω
4/12/20: Επιφυλακή ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αθήνας – Αιγάλεω, λόγω επικείμενων καιρικών 
φαινομένων
24/12/20: Διανομή προϊόντων κρέατος από την εταιρεία Ανδριόπουλος σε δέκα (10) 
οικογένειες του Δήμου Αιγάλεω.
16/1/21: Επιφυλακή λόγω του αναμενόμενου κύματος κακοκαιρίας “Λέανδρος”
18/1/21: Εθελοντική Αιμοδοσία ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. Αθήνας – Αιγάλεω
13-18/2/21: Επιφυλακή σε βάρδιες, περιπολίες, μεταφορά δημοτών, κοπή δέντρωνμ, 
απεγκλωβισμοί με το κύμα κακοκαιρίας “Μήδεια”



Πιστοποίηση μελών  

Πιστοποίηση  BLS/AED-ERC 

Πιστοποίηση Αντιμετώπιση Τραυματία -Αθλητή S.O.F.T.E -  ECOSEP

Πιστοποίηση Πυρασφάλειας Πυροπροστασίας Αρχηγείο Πυροσβεστικής 

Πιστοποίηση– Κ.ΟΜ.Α.Κ Αντιμετώπιση Σεισμικών Καταστροφών,  Πολεμική Αεροπορία 

Πιστοποίηση Διαφυγής από καπνό, φωτιά και πυρόσβεση σε κλειστό χώρο 
αναπνευστικές συσκευές,Πολεμικό Ναυτικό 

Συνεργαζόμενες Διασωστικές Ομάδες

EVOLSAR:  Ευρωπαϊκός  Οργανισμός  Εθελοντικών  Ομάδων  Πολιτικής
Προστασίαςwww.evolsar.eu Ιδρυτικό μέλος

AFAD

ProtezioneCivileEdelweiss - Italy
EFRU (Emergency Fire and Rescue Unit) – Malta
EPS (Escola Portuguesa de Salvamento) SAR Team (D.A.R.T.) - Portugal
Serbian Rescue Team - Serbia
Cyprus Civil Protec on Volunteer Corps – Cyprus
UCRS Madrid (Unidad CaninaRescate y Salvamento Madrid) – Spain
OPVE – Hungary
BombeirosVoluntarios de Peniche – Portugal
Rescue GR – ΈλληνεςΔιασώστες - Greece

Συνεργαζόμενοι Κρατικοί Φορείς 

Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.)

ΓΕΩΔΥΝΑΜΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

 ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Πυροσβεστικό Σώμα Ελλάδος

Ε.Κ.Α.Β.

Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία


